

## EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-045666) mint a HUDEX Magyar Derivatív Energiatőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Dévai utca 26-28.; cégjegyzékszám: 01-10-049303) (a továbbiakban: „Társaság” is) Egyedüli Részvényese a Társaság Alapszabályának 9.2. pont t) alpontja alapján az

**„Előterjesztés az Egyedüli Részvényes részére a HUDEX Energiatőzsde Zrt. és az SBP Systems Zrt. között a HUDEX, a HUPX és a CEEGEX BOSS rendszerek, valamint a Trayport GlobalVision kereskedési rendszer üzemeltetésére és támogatására vonatkozó szerződés módosítása”**

tárgyában az alulírott helyen és időben az alábbi határozatot hozta:

### 12/2020. (V. 12.) SZÁMÚ EGYEDÜLI RÉSZVÉNYESI HATÁROZAT

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese megismerte a HUDEX Energiatőzsde Zrt. és az SBP Systems Zrt. között a HUDEX, a HUPX és a CEEGEX BOSS rendszerek, valamint a Trayport GlobalVision kereskedési rendszer üzemeltetésére és támogatására vonatkozó szerződés módosítása tárgyában benyújtott előterjesztést.

A HUPX Zrt. mint a HUDEX Energiatőzsde Zrt. Egyedüli Részvényese jóváhagyja a Társaság részére az SBP Systems Kft.-vel fennálló szerződés módosításának megkötését az alábbi főbb rendelkezésekkel:

a) Egyedi Megrendelések éves keretösszege:

Az Egyedi Megrendelések éves keretösszege 20.000.000 Ft + ÁFA helyett 50.000.000 Ft + ÁFA összegre módosul.

Budapest, 2020. május 12.

---

#### HUPX Magyar Szervezett Villamosenergia-piac Zártkörűen Működő Részvénytársaság

képviseli: TÓTH PÉTER  
Vezérigazgató

ISTVÁNFFY GYÖRGY  
Piacfejlesztési vezető

#### Mellékletek:

1. számú melléklet: HUDEX Energiatőzsde Zrt. és az SBP Systems Zrt. között a HUDEX, a HUPX és a CEEGEX BOSS rendszerek, valamint a Trayport GlobalVision kereskedési rendszer üzemeltetésére és támogatására vonatkozó szerződés 1. számú módosításának tervezete
2. számú melléklet: Igazgatóság 27/2020. (IV. 29.) számú határozata